



హిందూపురం ప్రైవేట్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా రామాంజి ఎంపిక

ప్రశాంతంగా ముగిసిన ప్రైవేట్ క్లబ్ ఎన్నికలు

హిందూపురం (జనసముద్రం న్యూస్) జూలై 7: హిందూపురం ప్రైవేట్ క్లబ్ ఎన్నికలు ఆదివారం ప్రశాంతంగా జరిగాయి. ఈ ఎన్నికల్లో అధ్యక్షులుగా రామాంజి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ప్రశాంతం ఎంపిక అయ్యారు. నూతన ప్రైవేట్ క్లబ్ కమిటీ అధ్యక్షుడు పదవికి ఇద్దరు, ప్రధాన కార్యదర్శి పదవికి ముగ్గురు పోటీ పడడంతో ఎన్నికలు జరిగాయి. ఈ ఎన్నికలు సీనియర్ పాత్రికేయులు రాంప్రసాద్, పూల శ్రీనివాసులు, జాకబ్ ఎన్నికల అధికారులుగా వ్యవహరించగా, పూర్వ అధ్యక్షులు సురేష్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్ రెడ్డిలు సహకారం అందించారు. హిందూపురం ప్రైవేట్ క్లబ్ కు మొత్తం 62 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. అయితే వివిధ కారణాలతో 5 మంది సభ్యులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోలేదు. 57 మంది వారి ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. ఎన్నికలు ముగిసిన అనంతరం సీనియర్ పాత్రికేయుల సమక్షంలో ఓట్ల లెక్కింపు జరిగింది. ఈ లెక్కింపులో అధ్యక్షుడు రామాంజి 30, ప్రశాంతం 25, 2 చలెని ఓట్లు సమారు కావడం జరిగింది. దీంతో 5 ఓట్ల ఆధిక్యంతో రామాంజి విజయం సాధించారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా పోటీలో ఉన్న ముగ్గురిలో ఒక్క ఓటు ఆధిక్యంతో ప్రశాంతం విజయం సాధించారు. కోశాధికారి పదవికి ఫణి భూషన్ ఒక్కో బరిలో ఉండడంతో ఏకగ్రీవం చేస్తూ ఎన్నికల అధికారులుగా వ్యవహరించిన సీనియర్ పాత్రికేయులు ప్రకటించారు. ఎంపికైన నూతన కమిటీకి పాత్రికేయులు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు.



నూతన ఎన్నికల కలిసిన ప్రైవేట్ క్లబ్ ఆఫ్ మన బూర్గంపహాడ్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ జనసముద్రం న్యూస్ జూలై 07 భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం బూర్గంపహాడ్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్టేట్ గా ఇళ్ల రాజీష్ శనివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆదివారం మన భుర్గంపహాడ్ ప్రైవేట్ క్లబ్ సభ్యులు ఎన్సెబి రాజీష్ ను కలిసి సాలువాతో సన్యానించి కుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్టేట్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న నేరుగా పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. ఎవరైనా అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, గంజాయిపై పోలీసులు 24 గంటలు తనిఖీలు నిర్వహిస్తారని ఎవరైనా గంజాయి తరలిస్తున్న సమాచారాన్ని పోలీస్ వారికి తెలియజేయాలని సమాచారం ఇచ్చిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు. ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు ఇంటి అద్దేశానికి వస్తే వారి పూర్తి వివరాలు తెలుసుకోని ఇల్లు అద్దెకు ఇవ్వాలని సూచించారు. అనుమాన స్వరంగా ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు కనపడితే 100 కు కాలే చేసి సమాచారం అందించాలని ఎస్టేట్ కారు. అలాగే ఎటువంటి ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక, మట్టి, గ్రావెల్ తొలకలు జరిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.



అపోలో ఫార్మసీ మెడికల్ ఫాప్ ను ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు శ్రీ కొత్త కళ్యాణ్ రావు

జనసముద్రం చిన్నులబావి / జూలై 7 చిన్నులబావి మండలం వెలగొండ గ్రామంలో వెంకట కృష్ణారెడ్డి మరియు వీరస్వామి కలిసి సయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న అపోలో ఫార్మసీ (మందుల దుకాణం ) ప్రారంభోత్సవానికి చిన్నులబావి మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు శ్రీ కొత్త కళ్యాణ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై కొబ్బరికాయ కొట్టి రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్త కళ్యాణ్ కుమార్ అపోలో ఫార్మసీ యజమాన్యులు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి చుట్టూపక్కల గ్రామాల ప్రజలకు మంచి మెడిసిన్ అందించాలనే నడుదేశంతో వెలగొండ గ్రామంలో అపోలో ఫార్మసీ మెడికల్ ఫాప్ ను నిర్వహించడం శుభపరిణామం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నులబావి మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బి. చంద్రశేఖర్ యాదవ్, మండల సీనియర్ నాయకులు మండలి బి.బి.వి.వి. విదంబం రెడ్డి వెలగొండ ఎంపీటీసీ మహాదేవ్ గౌడ్, మహిళా మండల సమైక్య అధ్యక్షురాలు ఇంద్రారెడ్డి మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు.. కార్యకర్తలు తదితరులు.. పాల్గొన్నారు.



జెందా ఆవిష్కరిస్తున్న ఆరేపల్లి అర్చున్

ఎల్లతూర్తి జూలై 7 జనసముద్రం న్యూస్ ఎల్లతూర్తి మండలంలోని కేవలపూర్ గ్రామంలో జాతీయ నాయకులు ఎల్లతూర్తి మండల ఇన్చార్జి పుట్టా రవి మాదిగ ఆధ్వర్యంలో 30 సంవత్సరాల ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని మాదిగ రిజర్వేషన్ పోలీస్ సమితి దండారా జెందాను కేవలపూర్ నూతన గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఆరేపల్లి అర్చున్ ఆవిష్కరించారు మండ కృష్ణ మాదిగ నాయకత్వం వర్ధిల్లాలంటూ 60 సంవత్సరాల క్రిష్ణ మాదిగ పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ నివాదాలు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఈరా నాగేశం మేకల మొగిలి కొండపలక సారయ్య ఇనుగాల సుధాకర్ మేకల కిషన్ బాలరాజు దయాకర్ ఈరా సునీల్, శ్రీధర్ ఇశయరాజు మధుకర్ ఔక్క రాజు ఎల్లూరి సురేష్ రజనీకర్ అనిల్ భీష్మాజ్ చింటా నాగరాజు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎంఆర్ పిఎస్ వ్యవస్థాపక దినోత్సవ మరియు మండ కృష్ణ మాదిగ పుట్టిన రోజు వేడుకలు

మహబూబాబాద్ జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి ఆదివారం జూలై 07 2024 గంగాం మండల కేంద్రం లో ఆదివారం ఎంఆర్ పీసీ 30 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలను మరియు మండ కృష్ణ మాదిగ 60 వ పుట్టిన రోజు వేడుకలను గంగాం మండలం ఎంఆర్ పీసీ అధ్యక్షులు దార చిరంజీవి మరియు టౌన్ అధ్యక్షులు పేరిక ప్రసాద్ మాజీ అధ్యక్షులు మెంజినీ యాకయ్య మండలం ఎంఆర్ పీసీ కమిటీ ఆధ్వర్యం లో ఘనంగా నిర్వహించారు మండలం అధ్యక్షులు దార చిరంజీవి చేతుల మీదుగా ఎంఆర్ పీసీ జెందా ఆవిష్కరణ చేశారు అనంతరం మండ కృష్ణ మాదిగ 60 వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కేకు కట్ చేసి మండల కమిటీ ఆధ్వర్యం లో మిఠాయిలు పంచుకొని నందాలు చేసుకున్నారు ఈ సందర్భంగా మండలం అధ్యక్షునికి మండల కమిటీ వారు శాలువా కప్పి సన్మానించారు ఈ వేడుకలను ఉదేశించి మండలం అధ్యక్షులు దార చిరంజీవి మాట్లాడుతూ ఎంఆర్ పీసీ 1994 వ సం.రం లో మండ కృష్ణ మాదిగ అధ్యక్షులు లో ఆవిర్భవించిన అప్పుడే నుండి ఎన్నో అలవెరగని పోరాటాలు చేస్తూ బదులు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి దోహదం చేస్తూ వికలాంగులకు 4000 పింపుసు వితంతు సంఘం 3000 పేద వారికి ఆరోగ్య శ్రీ నీ చిన్న పిల్లల గుండె జబ్బులకు శ్రీ ఆపరేషన్ ను అందించాలని మండ కృష్ణ చేసిన పోరాట ఫలితంగానే వచ్చాయని గ్రామ స్థాయి నుండి ప్రతి దళితున్న ఏకం చేసి ఎన్నో వర్గీకరణ కోసం ముందుకు నడిపిస్తున్నారని చెప్పారు అలాంటి జననేత కు ఈ రోజు మండ కృష్ణ 60 వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు



మాజీ మండలం అధ్యక్షులు మెంజినీ యాకయ్య మాట్లాడుతూ మండ కృష్ణ మాదిగ చేస్తున్న అనేక పోరాట ఫలితమే సమాజం లో సముచిత స్థానం ఉందని దలితులకు విద్య ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కేంద్రాన్ని ఎన్ని వర్గీకరణ చేయాలని పోరాటం చేస్తున్నారని కొనియాడారు ఈ సందర్భంగా మా ఎస్సీ కమ్యూనిటీ నుండి రిపోర్టర్ గా చేస్తున్న మెంజినీ సురేష్ కు మండలం కమిటీ ఆధ్వర్యం లో శాలువా కప్పి సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమం లో గంగాం మండలం టౌన్ అధ్యక్షులు పేరికా ప్రసాద్, కార్యదర్శి పేరిక లాలయ్య మాజీ అధ్యక్షులు మెంజినీ యాకయ్య కోశాధికారి మెంజినీ వెంకట ప్రచార కార్యదర్శి దార విఘ్నేష్ రమేష్ సురేష్ కిరత్ పాల్ దాని బిట్టు రామస్వామి వసంపాక అరవింద్ సాయి పద్మ శారద ఇంక తదితరులు పాల్గొన్నారు

మాదిగల భవిష్యత్తు కోసం మాదిగలు సమాజంలో గుర్తింపు ఉండాలని

మల్లాజిరి జనసముద్రం న్యూస్ జూలై 07: మాదిగల బ్రతుకు భాగు కోసం మాదిగల భవిష్యత్తు కోసం మాదిగలు సమాజంలో గుర్తింపు ఉండాలని మాదిగల బిడ్డల భావితరాలు కోసం మాదిగల అంజనే అసంగడోక్ జాతి కాదు దేనికైనా ఎదురు నిలబడి ముందుదని జాతి మాదిగ జాతి.మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి స్థాపించి గత 30 సం.” ల నుండి ఎన్ వర్గీకరణ కోసం అనేక పోరాటాలు ఉద్యమాలు చేసిన ఘనత మండ కృష్ణమాదిగ పేరు వక్ర్య మాదిగ అని పెట్టుకునే స్థాయికి తీసుకొచ్చారు మాదిగ జాతిని. ప్రశంసలు మరియు పాలకులు సూరిన ఎన్ పి వర్గీకరణ అమలు చేయడంలో విఫలమైన్నారు. మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి (ఎం ఆర్ పి ఎన్) 30వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి మేర్పల్లె మల్లాజిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్.వి.వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడి గౌరవాలను తెలియజేశారు. పిల్లలను బయటకు పంపించడమే భయపడుతున్న నేటి సమాజంలో అటల్ ప్రోత్సహించి అంతరాష్ట్ర పోలీసుల హాజరు చేయించి గోల్డ్ మెడల్ సాధించడానికి ప్రోత్సహిస్తున్న రంగనేని మానస తల్లిదండ్రులు అభినందనలు తెలియజేశారు. మాదిగల జీవితం సాధించడం కోసం ఎన్నో వికలాంగుల వ్యయ వితంతువులు ఒంటరి మహిళల పెన్షన్ కోసం గుండె జబ్బు పిల్లల కోసం మనిషికి 6 కిలోల బియ్యం కోసం పోరాటాలు చేసి విజయం సాధించిన ఘనత గౌ శ్రీ మండ కృష్ణమాదిగ గారిది. అదే విధంగా గౌ శ్రీ మండ కృష్ణమాదిగ గారి 60వ జన్మదిన వేడుకలను కూడా ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కలమందలి అధ్యక్షులు బచ్చలికూర, స్వామి గారుకుడు రాంచందర్ ఉద్యమా పాటలు పాడి కార్యక్రమాన్ని



ప్రారంభించడం జరిగింది. ఎం ఆర్ పి ఎన్ ఎం ఎన్ పి మేర్పల్లె మల్లాజిరి జిల్లా ఇంచార్జి కేకపాగ. రాంచందర్ మాట్లాడుతూ ఇక్కడ సమస్యలు ఉంటాయో అక్కడ ఏం ఆర్ పి ఎన్ ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. పెంచెన్ పెంపులో గౌ శ్రీ మండ కృష్ణమాదిగ ఉద్యమ పలితంగానే పెరిగాయి అని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వి ఎన్ పి ఎన్ నాయకులు అర్.మల్లేష్, డి.ఉమాకాంత్, పి.రామలక్ష్మి, వై.రాము ఎం ఆర్ పి ఎన్ నాయకులు బలయ్య రాజేష్, నర్సింపా తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఇటీవల గోవాలో జరిగిన 12 సంవత్సరాల లోపుటైక్వాండో కరాట్ పోటీల్లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన మానసను

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ జూలై 7 సన్మానించిన కాళోజి వాకర్స్ గౌరవాధ్యక్షులు దోలి సత్యనారాయణ ఆదివారం స్థానిక ఎస్సీఆర్ స్టేడియంలో కాళోజి వాకర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో అంతరాష్ట్ర టైక్వాండో పోటీల్లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన రంగనేని మధు(వాకర్) కూతురు మానసను శాలువా కప్పి, పీల్డ్ అందజేసి సన్మానం చేసి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు నామిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి గౌరవాధ్యక్షులు డాక్టర్ దోలి సత్యనారాయణ కాళోజి వాకర్స్ ముఖ్య సలహాదారులు మైనా శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ 80 దశకం తర్వాత కరాట్ టైక్వాండో అదరణ తగ్గింది కానీ నేడు మంచి ప్రాచుర్యంలోకి వచ్చి చాలామంది సాధన కొనసాగిస్తున్నారని అందులో మన మహబూబాబాద్ కు చెందిన రంగనేని మానస గోల్డ్ మెడల్ సాధించడం అభినందనీయమన్నారు. చాలామంది పిల్లలు మానసను స్పూర్తిగా తీసుకొని క్రీడల్లో ఆటల్లో రాణించాలని తెలియజేశారు. పిల్లలను బయటకు పంపించడమే భయపడుతున్న నేటి సమాజంలో అటల్ ప్రోత్సహించి అంతరాష్ట్ర పోటీలకు హాజరు చేయించి గోల్డ్ మెడల్ సాధించడానికి ప్రోత్సహిస్తున్న రంగనేని మానస తల్లిదండ్రులు అభినందనీయాలని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాళోజి వాకర్స్ బాధ్యులు పట్టాల్లి లక్ష్మయ్య, సోమ విష్ణువర్ధన్, కోల సుధాకర్, గూడూరు నాగేశ్వరావు, జరుపుల వీరన్న, మాచర్ల సుధాకర్, పూజారి వెంకటేశ్వర్లు, జగదీష్, నేతుల వెంకన్న, దోలి వెంకటేశ్వర్లు, బాలికల కళాశాల



ప్రెసిడెంట్ పొత్తుల సదానందం, జిలకల శ్రీహరి, గోనె శ్యామ్ రావు, బిక్రం, హేమంత్ రెడ్డి, ఎమ్మార్వో ఇమ్మానియల్, కుర్ర మహేష్, మహమ్మద్ అలీ, మధుసూదన్ రావు, రావకోండేశిండర్, నరసింహారావు, అవుసురి రవి, కిషన్ నాయక్, మేడ వెంకటేశ్, మధు సూధన్ రెడ్డి, డేవ్ సింగ్, రాజు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బద్దు, సాగర్, పూల్ సింగ్, %%%. శ్రీనివాస్, దేవేందర్ రెడ్డి, శ్రీరంగం వెంకటేశ్వర్లు, లాలునాయక్, యాకయ్య, పాల్గొన్నారు

మాడిజీ ప్రైవేట్ టెలికం కంపెనీల దోపిడీని అరికట్టండి శంతన్ రామరాజు

జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ జూలై 7 బిఎస్ఎస్ఎల్ కార్యాలయం, మహబూబాబాద్. బిఎస్ఎస్ఎల్ సేవలు విస్తృత పరిధి ప్రైవేటు టెలికం కంపెనీల దోపిడీని అరికట్టాలని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి శంతన్ రామరాజు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం నాడు మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బిఎస్ఎస్ఎల్ కార్యాలయం ముందు బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా శంతన్ రామరాజు మాట్లాడుతూ గతమేంకో ఘనకీర్తి వర్ధమానం ఆవకీర్తిలా బిఎస్ఎస్ఎల్ పరిస్థితి తయారైందని అన్నాడు. కేంద్ర ప్రభుత్వ అసంబద్ధ విధానాలతో ప్రైవేటు కంపెనీలకు ఏమాత్రం పోటీ ఇవ్వలేక మాత్రంనే స్థాయికి వచ్చిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పున్న ఉద్యోగులను పీకేస్తూ వేలకోట్ల విలువైన సంస్థ ఆస్తులను ప్రైవేటుకు అమ్మే కుట్ర జరుగుతోందన్నారు. ఇదే ఆధునగా ప్రైవేటు టెలికం కంపెనీలు జనాన్ని పిప్పి చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వెళ్ళుకొన్నారు. ప్రపంచం 6జి సేవలు అందిస్తుంటే బిఎస్ఎస్ఎస్ఎల్ 4జి సేవలు కూడా అందించక పోవడం సిగ్గుచేటన్నాసారు. పేర్ల పెద్ద తప్పు, మెషిన్లు, బిల్లింగులు అన్నీ ఉండి కూడా సరైన సిగ్నల్స్ అందివ్వక పోవడంలో మతలపెరికో అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. బిఎస్ఎస్ఎల్ ఫ్యాన్ల బుల్లెట్ వేగంతో ఉంటే సిగ్నల్స్ మాత్రం రోడ్ రోల్ తో పోటీ పడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఒకనాడు రాజుగా వెలిగిన బిఎస్ఎస్ఎల్ ఈనాడు బికారిగా ప్రజలకు దూరం జరుగుతోందని అనుమానం ప్రదర్శించారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం



బిఎస్ఎస్ఎల్ ను కాపాడి ప్రైవేటు దోపిడీకి అడ్డుకట్ట వెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు. సంస్థ ఆస్తులు కాపాడాలని అన్నారు. కాగా ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా సీపీఐ నాయకులు విజయ్ సారథి సంపూర్ణావం తెలిపారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సామజిక ఉద్యమకారులు సోహాపు వీరాస్వామి, మైస్ట్ర్ సెల్ జిల్లా నాయకులు మమ్మద్ అనిష్, గుంజీ హన్సుంతు, లకాపత్ కిషన్, మహ్మద్ ఉస్మాన్, నలమాన విక్రం, పిట్టల చంద్రశేఖర్, అఫ్సర్, రేపాక రాము, గండ్రాజి మల్లేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ఆషాఢ మాస బోనాలు

జనసముద్రం మండల విశేఖరి, జన సముద్రం న్యూస్, జూలై 7 జనసముద్రం మండల కేంద్రంలోని రాంచందర్ కు చెందిన మేదరి కులస్తులు వసభోజనాలు చేశారు. ఆషాఢ మాసం మొదటి ఆదివారం కావడంతో వారు జనసముద్రం పట్టణ తీవరులో ఉన్న శ్రీ కేతేశ్వర కాంఠాలమ్మ దేవాలయానికి వెళ్లి అక్కడ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవాలయం ఆవరణలో వారు వంటలు చేసుకుని అక్కడే వస భోజనాలు చేశారు. అలాగే పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేదరి సంఘం నాయకులు, కులస్తులు పాల్గొన్నారు.



ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

జనసముద్రం దినపత్రిక ప్రతినిధి, జూలై 7, మంచినారా జిల్లా తాండూరు మండలంలోని రాజీవ్ నగర్, మదారం టౌన్షిప్, రెవిన్యూలో ఎమ్మార్వీఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జెందా ఆవిష్కరించారు. తదనంతరం మండలకృష్ణ మాదిగ పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్వీఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ మాదిగల ఆరాధ్య దైవమైన మండకృష్ణ 60 వ పుట్టినరోజు, ఎమ్మార్వీఎస్ 30 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఒకే రోజు జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. గత 30 సంవత్సరాలూ ప్రజల కొరకు, మాదిగల అభివృద్ధి కోసం మండకృష్ణ ఎన్నో ఉద్యమాలు చేశారని చిన్నప్పటిలో హాట్ ఆపరేషన్ కొరకు, ఆరోగ్యశ్రీ రావనానికి ముఖ్య కారణం మండ కృష్ణ అని అన్నారు. ఏబీసీడి వర్గీకరణ కోసం సుదీర్ఘ పోరాటం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇంచార్జులు జిలకల శంకర్, అయ్యల గణేష్, కానిపేట కృష్ణ, గౌరవ అధ్యక్షులు కుచ్చి వెల్లి లక్ష్మణ్, అయ్యల స్వామి, బాలకృష్ణ, సంతోష్, గోపి, ఎంఎస్సీ నాయకులు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

